

Центральний ГЗК завершив модернізацію обладнання для виробництва концентрату преміум-класу

На Центральному ГЗК Групи Метінвест реалізували масштабний проект із модернізації фабрики збагачення для виробництва концентрату преміального класу з масовою часткою заліза 70,5%. Це дозволило створити першу в Україні технологічну лінію з виробництва високоякісного окатиша для технології DRI (прямого відновлення заліза).



Технологічну лінію модернізували з весни 2019 року. За цей період побудували ділянку тонкого грохочення та зневоднення, а також оновили одну з секцій збагачувальної фабрики комбінату.

Сучасне обладнання дозволяє дозбагачувати звичайний концентрат, щоб на виході отримати продукт із вмістом заліза 70,5%. Саме така сировина потрібна для виготовлення окатиша, що використовується у технології DRI.

Леонід Міхіда, директор із технології та якості Центрального ГЗК:

- Світові металургійні підприємства поступово відходять від використання залізорудної сировини невисокої якості, обираючи більш екологічні та економічно вигідні продукти з високою масовою часткою заліза та мінімумом шкідливих домішок. Найбільш актуальний із них – окатиш, придатний для бездоменного виробництва сталі (технологія DRI). Щоб відповідати запитам споживачів і бути рентабельними, ми маємо пропонувати продукцію нової якості. Центральный ГЗК досяг стратегічної межі – виробництва концентрату із вмістом заліза 70,5%. Наш наступний крок – випуск окатиша, придатного для технології DRI.

Дмитро Шевчик, генеральний директор Центрального ГЗК:

- На нашому підприємстві завершився великий проект з модернізації обладнання переробного комплексу. Центральный комбінат – перший український ГЗК, обладнаний технологічною лінією з виробництва окатиша для технології DRI. Новий продукт підвищить рентабельність виробництва та нашу конкурентоспроможність на світовому ринку залізорудної сировини. Це спільне досягнення і перемога нашого колективу. Попереду у нас – освоєння нових ринків збуту і робота зі споживачами.